1) משולש נקרא "רציונלי" אם כל זווית בו רציונלית (מודדים זווית במעלות). נקודה בתוך המשולש תקרא "רציונלית" ,אם כשמחברים אותה לקודקודי המשולש נוצרים שלושה משולשים רציונליים. הוכח כי בכל משולש רציונלי חד זווית יש לפחות שלוש נקודות רציונליות שונות.
פתרון: 
נקודות של חיתוך הגבהים, חוצי הזוויות ואנכים האמצעים רציונליים.
חיתוך הגבהים – כל זווית במשולש הנוצר מחיבור עם קודקודי המשולש המקורי היא גם זווית במשולש ישר זווית שאחת מזוויותיו (הלא ישרה) היא זווית במשולש המקורי, מכאן רציונלית ולכן גם הזווית השלישית שלו תהיה רציונלית.
חיתוך חוצי הזוויות – ברור שנקודה זו תתאים, הרי מספר רציונלי חלקי 2 ישאר רציונלי ואם שתי זוויות במשולש רציונליות אז גם השלישית.

מרכז המעגל החוסם את המשולש- 
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נראה רציונליות עבור אחד המשולשים, אפשר להראות את השאר בדיוק באותה דרך. נשים לב ש:
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 לכן היא רציונלית. אבל המשולש הוא ש"ש ואז 
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 גם רציונליות.
שלושה נקודות שהזכרנו שונות, אם המשולש אינו שווה שוקיים.
במקרה והמשולש הוא שווה שוקיים אז נעביר גובה על הבסיס, ועל הגובה הזה יש אינסוף נקודות רציונליות (תרגיל לקורא).
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